

хімічними речовинами та біологічними факторами, безпосередньо від джерел забруднення атмосфери організованими викидами (через труби, шахти) або неорганізованими викидами (через ліхтарі будівель, димлячі і паруючі поверхні технологічних установок та інших споруд тощо), а також від місць розвантаження сировини, промпродуктів або відкритих складів.

На зовнішній межі санітарно-захисної зони, зверненої до житлової забудови, концентрації та рівні шкідливих факторів не повинні перевищувати їх гігієнічні нормативи (ГДК, ГДР), на межі курортно-рекреаційної зони - 0,8 від значення нормативу.

Пунктом 8.2 ДСП визначено, що гігієнічна оцінка стану навколишнього середовища в населених пунктах за результатами лабораторних досліджень шкідливих факторів в окремих елементах середовища, а також за розрахунковими матеріалами проектно-планувальної документації проводиться на підставі гігієнічних нормативів, затверджених у встановленому порядку.

Відповідно до вимог пункту 8.4 ДСП оцінка якості атмосферного повітря здійснюється на підставі аналізу інформації, одержаної шляхом інструментальних замірів вмісту шкідливих домішок на стаціонарних, маршрутних, підфакельних постах спостереження відповідно до вимог "Руководства по контролю за забрудненням атмосфери" і прогностичних розрахунків очікуваного рівня вмісту шкідливих речовин, що виконані згідно з діючими нормативно-методичними документами.

Перевищення гігієнічних нормативів є порушенням санітарного законодавства.

Відповідальність за порушення санітарного законодавства передбачена Кодексом України про адміністративні правопорушення та Законом України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення» (далі – Закон).

Відповідно до статей 45, 46 та 48 Закону за порушення санітарного законодавства передбачені дисциплінарна, адміністративна відповідальність та фінансові санкції, цивільно-правова та кримінальна відповідальність.

Водночас інформуємо, що листи Держпродспоживслужби не встановлюють норм права та мають інформаційний характер.

З повагою

**Начальник Управління державного
нагляду за дотриманням санітарного
законодавства**



Алла ГРИГОРЕНКО